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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA. Aos nove dias do mês de fevereiro de 2018, às 09h30 , reuniram-se na 
sala D, do Laboratório de Informática, sob a presidência do Diretor do IMESA, 
professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves, a Vice-Diretora do IMESA, 
professora Elizete Mello da Silva, os professores-coordenadores de curso: Alex 
Sandro Romeu de Souza Poletto, Ana Luísa Antunes Dias, Gerson José Beneli, 
Jairo César dos Reis, João Carlos da Silva, João Henrique dos Santos, Mary 
Leiva de Faria e Rosângela Gonçalves da Silva; o professor Luciano José Merlin , 
representante-titular da coordenadoria de Ciências Gerenciais, o professor Fernando 
Antônio Soares de Sá Junior, representante-titular da coordenadoria de Direito, o 
professor Daniel Augusto da Silva, representante-titular da coordenadoria de 
Enfermagem, o professor Hilário Vetore Neto, representante-titular da coordenadoria 
de Fotografia, a professora Camila Marroni Roncon , representante-titular do curso 
de Medicina, a professora Maria Beatriz Alonso do Nascimento, representante-titular 
da coordenadoria de Publicidade e Propaganda , a professora Elaine Amorim 
Soares, representante-titular da coordenadoria de Química , a representante-titular 
dos funcionários , Daniela Spera Galli , os alunos Isabela Santos Escaramboni e 
Patrícia Xavier Endrigo. Deve-se registrar a presença da Supervisora Acadêmica, 
Leonilda Varela. Os professores Paulo Henrique de Barros Miguel , Luiz Ricardo 
Begosso e Fabio Eder Cardoso justificaram a ausência . O Diretor do IMESA, 
professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves, deu início a reun ião com à ORDEM DO 
DIA: 1) Adequação da Estrutura Curricular do Curso de Medicina: informou que 
a reunião tem por finalidade a aprovação da adequação da estrutura curricular do 
curso de Medicina. Na sequência o Diretor do IMESA passou a leitura da alteração 
da estrutura curricular. Após esclarecimentos e discussão, a adequação da estrutura 
curricular do curso de Medicina foi aprovada por unanimidade pela Congregação. 
Nad~ mais ~ tratar, foi encerr~da a reunião , da qual . eu , Daniela Spe.ra 
Galll .:: \~ lavrei a presente ata e a assino com os demais. 
Assis , 09 de fevereiro de 2018. 
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